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Průběh obhajoby: Autorka nejprve stručně shrnula obsah své bakalářské práce. Ve své
práci nejprve představila pojem demokracie a následně uvedla 3
problémy demokracie, z nichž podle ní populismus těží. V druhé
části práce pak zkoumala různé definice populismu a následně se
věnovala vztahu demokracie a populismu. Na základní otázku své
bakalářské práce odpovídá, že populismus je spíše nedemokratický a
představuje hrozbu pro demokracii, i když připouští, že může sloužit
jako určitá korektura demokracie, pokud upozorňuje na její problémy
a nedostatky.
Vedoucí práce docent Jakub Jirsa zhodnotil klady i nedostatky
bakalářské práce. Ocenil zvládnutí náročného tématu, zejména
zdařilý popis problémů demokracie. Vyzdvihl analýzu destruktivních
prvků populismu pro demokracii a komplexní popis úzkého vztahu
demokracie a populismu. Práci navrhuje hodnotit známkou výborně.
Oponent práce docent Václav Němec ocenil precizní vymezení
pojmů demokracie a populismu. Kladně zhodnotil výběr literatury,
závěry a teze autorky považuje za přesvědčivé. Autorce vytkl místy
eklektickou povahu práce. Doporučil by přesnější ukotvení a
zařazení autorčina výměru demokracie v rámci souřadnic existujících
teorií demokracie. Za nevyjasněný a nedostatečně definovaný
považuje zejména pojem liberální demokracie. Práce by podle něj
mohla kritičtěji zacházet s prameny. Práci navrhuje hodnotit
známkou velmi dobře – výborně na základě průběhu obhajoby.
Autorka odpověděla na námitky vedoucího a oponenta. Zdůvodnila,
že se blíže nevěnovala pojmu liberální demokracie z toho důvodu, že
se chtěla spíše zabývat demokracií jako takovou. Autorka s
oponentem následně diskutovala o významu principu rovnosti pro
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definici demokracie a pro demokratické pojetí suverenity.
Komise se rozhodla na základě průběhu obhajoby a posudků udělit
autorce práce známku výborně.
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